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一、(15分)电路如图1所示，求电流I1的大小和电流源(-1A)发出的功率。
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二、（20分）电路如图2所示。求：R=?时，电阻R吸收的功率为最大，最大值为多少？ 
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三、（20分）电路如图3所示，开关s在t=0时闭合，闭合前电路已处于稳态；试用三要素法求t≥0时的响应ic(t)和uc(t)。
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四、（15分）对图4所示有向图，若选节点⑤为参考结点，并选支路1、2、6、7为树。试写出关联矩阵、基本回路矩阵和基本割集矩阵。
五、（10分）求图5所示二端口电路的Y参数矩阵。
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六、（10分）图6所示的对称三相电路中，Z为感性负载，相电压
[image: image1.wmf]V

U

o

A

0

220

Ð

=

&

，功率表W1的读数为4kW，功率表W2的读数为2kW。试求电流
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七、（15分）图7所示电路，开关s在t=0时闭合, 闭合前电路已处于稳态，试用运算法求t≥0时电流iL(t)。
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八、（15分）电路如图8所示，已知正弦电压
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，R1=1Ω，R2= R3=2Ω，L1 =30mH，L2=40mH，M=20mH，ω=100rad/s。求：电流
[image: image4.wmf]I

&

及电源发出的复功率。

九、（15分）图9所示电路有两个并联负载，Z1=8+j10Ω，I1=15A；Z2（感性）的功率因数cosφ2=0.7，其吸收功率P2=500W。
求：（1）总电流I和电路的总功率因数cosφ；（10分）
（2）若并联一电容后，总功率因数提高到cosφ=1，求电流Ic的值。（5分）
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十、（15分）已知一RLC串联电路的端口电压和电流为
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求：  （1）R、L、C的值；（9分）

（2）
[image: image7.wmf]3

q

=？（3分）

（3）电路消耗的平均功率为多少？（3分）
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